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Beszámoló a 2025. évi képviselői munkáról 

 

Gucsek István 
 

Martonvásár közösségének megtisztelő bizalmából 23 éve tevékenykedem önkormányzati 

képviselőként és 15 éve látom el a város alpolgármesteri feladatait. 

2024 őszétől egyedüli alpolgármesterként végzem a munkámat, mely természetesen jelentős 

mértékű feladat növekedéssel jár. Úgy gondolom, hogy az új városvezetési struktúrában a többlet 

terhek ellenére is eredményesen tudom segíteni a polgármester munkáját, együttműködésünket 

kifejezetten jónak tartom. 

Kiemelt feladataim között látom el a városüzemeltetés és az üzemeltető cégünk teendőinek 

irányítását, az energiaügyek felügyelete mellett, annak gyakorlati bonyolítását, ide értve - az MVK N. 

Kft. munkatársainak bevonásával - az energia beszerzések műszaki előkészítését, tervezését és az 

energia számlák ellenőrzését is. 

Napi rendszerességgel teszek eleget a polgármester által megállapított kiadmányozási jogkör rám 

háruló feladatainak, egyeztetek a polgármesteri hivatal munkatársaival üzemeltetési, beruházási és 

más felmerülő kérdésekben, valamint döntéseket hozok szociális ügyekben. 

Aktívan, számos esetben előterjesztőként veszek részt a képviselő-testület és bizottságainak 

munkájában. Az ülések mindegyikén, a képviselői kabinet megbeszélésein egy alkalom kivételével 

részt vettem. 

A képviselő-testület vonatkozó határozatainak megfelelően rendszeresen képviseltem 

önkormányzatunkat a hulladékgazdálkodási önkormányzati társulás- és operatív tanácsa ülésein, 

valamint a Fejérvíz Zrt. közgyűlésein és a Nemzeti Vízművek Zrt. által létrehozott konzultációs tanács 

összejövetelein. 

A kiemelt önkormányzati rendezvényeken, ünnepségeken kivétel nélkül részt vettem, de, jelen voltam 

a városi közösség életéhez kapcsolódó más esemény többségén is. 

Polgármester úr megbízásából több alkalommal is képviseltem a városunkat nem helyi szervezésű 

programokon.  

A választókkal történő kapcsolattartás során előnyben részesítem a személyes találkozásokat és a 

telefonos beszélgetéseket, de lehetőséget biztosítok az elektronikus megkeresések fogadására is. 

Utcafórumot két alkalommal tartottam, Mundi András képviselő társammal együtt a Dréher utcában, 

majd Pályi Judit képviselő asszonnyal közösen Erdőháton. 

A felvetett problémák egy része gyors intézkedéssel orvosolható volt, vagy a megoldás folyamatban 

van. Több javaslat tervezett és ütemezett beruházást igényel. 

Az éves munkámat értékelve kiemelkedő sikerként tekintek a Rákóczi utca 17. számú ingatlancsoport 

megszerzésére, melynek közösségi, szociális és városképi szempontból egyaránt nagy a 

jelentősége. 

Negatívumként értékelem, hogy az év során a terveimhez képest kevesebb időm jutott a helyi 

értékekhez kapcsolódó tevékenységre, és a honvédelmi referensi feladatokra.  

Köszönöm polgármester úr és a képviselő-testület, valamint a bizottságaink bizalmát és a munkámat 

támogató segítségüket. 

 

Martonvásár, 2025. december 4. 

 

Gucsek István 

  



 

Lipovics József Tamás 
 
A 2025. év képviselői munkát áttekintve összességében eredményesnek és elkötelezettnek 
értékelem saját tevékenységemet. A Gazdasági Bizottság elnökeként a soros és a rendkívüli 
bizottsági üléseken részt vettem, az üléseket vezettem, a jegyzőkönyveket rendszeresen 
áttekintettem és szükség esetén észrevételeztem. Ugyanilyen felkészülten vettem részt a Humán 
Bizottság, a Képviselő-testület és a képviselői kabinet ülésein is, ahol számos javaslattal és 
konstruktív észrevétellel járultam hozzá a döntéselőkészítéshez és a közös gondolkodáshoz. 
Bizottsági elnöki feladataimból fakadóan kiemelt szerepet vállaltam az önkormányzati gazdasági 
ügyek stratégiai tervezésében, koordinációjában és az aktuális döntések meghozatalában. Emellett 
aktívan részt vettem az egyházakkal való együttműködés koordinálásában: a helyi római katolikus 
egyházközséggel és a MartonKulttal rendszeres egyeztetések zajlottak a közös programok, valamint 
a nemzeti ünnepek lebonyolítása kapcsán. A közbiztonsággal kapcsolatos feladatok keretében ebben 
az évben kistérségi közbiztonsági fórumon is képviseltem Martonvásárt. 
A helyi polgárok képviseletét és a választókkal való kapcsolattartást szintén fontosnak tartom: 2025-
ben három lakossági fórumon voltam jelen, ahol képviselőtársaimmal együtt igyekeztünk megoldást 
találni a felmerülő problémákra. Több lakos keresett meg személyesen vagy online csatornákon 
információ- vagy segítségkéréssel — adózási, helyi rendeletekkel kapcsolatos, valamint fejlesztési és 
közszolgáltatási témákban — és minden esetben igyekeztem gyorsan és érthetően reagálni. 
Az év során több közösségi rendezvényen is részt vettem, különös hangsúlyt fektetve a nemzeti 
ünnepekre és a városi megemlékezésekre. Külön megtiszteltetés volt Martonvásár képviselete a 
Lipnica Wielkával kötött testvérvárosi szerződés aláírásán, ahol személyesen is jelen lehettem. 
Köszönettel tartozom mindazoknak a helyi polgároknak, akik kérdéseikkel, visszajelzéseikkel és 
jobbító szándékukkal segítették munkámat. Hasonlóképpen hálás vagyok képviselőtársaimnak a 
számos inspiráló, gyakran késő estig tartó egyeztetésért, amelyek mind Martonvásár fejlődését, 
élhetőségének és szerethetőségének további erősítését szolgálták. Összességében úgy érzem, a 
rám bízott feladatokat felelősséggel, elhivatottsággal és a közösség érdekeit szem előtt tartva 
végeztem. 
 
Lipovics Tamás 
önkormányzati képviselő 
 

 

Mundi András 
 

Az általam vállat feladatok: 
- martonvásári polgárokkal kapcsolattartás, pl. utcafórumokon 
- helyi megemlékezéseken, ünnepségeken való részvétel 
- civil szervezetekkel való kapcsolattartás 
- civil szervezetek anyagi támogatása 
- polgárőrség anyagi támogatása 
- járdák, utak állapotának ellenőrzése. 
 
Mundi András 
 
 

Dr. Pimper László 
 

Az elmúlt időszakban a képviselőtestület és bizottságok ülésein többnyire részt vettem, aktívan és 
felkészülten igyekeztem hozzájárulni az ott folyó munkához. Az üléseken, valamint az előkészítő 
kabinet megbeszéléseken észrevételeimmel, véleményemmel, kérdésekkel és javaslatokkal 
igyekeztem formálni az aktuális folyamatokat, döntéseket.  
A testvérvárosi kapcsolatok ápolásában külföldi utak (Baienfurt, Lipnica Wielka), valamint partnereink 
Martonvásári látogatásai során is részt vettem.  



Aktív részt vállaltam az utcafórumok megszervezésében, az ott gyűjtött információk 
rendszerezésében.  
Eseti jelleggel részt vettem a testületi és bizottsági munkáról, döntésekről készülő kommunikációs 
anyagok összeállításában. Lehetőségeim szerint gyakran vettem részt a települési és közösségi 
rendezvényeken.  

Dr. Pimper László 

 

Nemes József 
 
Rendszeresen és aktívan részt vettem a képviselőtestület és mindkét bizottság ülésein, ha szükséges 
volt elnökhelyettesként vezettem a HB. üléseit. 
A döntés előkészítésben (kabinet, bizottság) aktívan közreműködtem, javaslatok előterjesztésével 
támogattam a célok gyakorlati megvalósulását. 
Számos eseményen, tárgyaláson képviseltem Martonvásárt, a képviselőtestületet. Aktívan 
közreműködtem az utcafórumok megvalósításában. 
A művészeti, kulturális események megvalósulását, az oktatási és civil szervezetek együttműködését 
egész évben nyomon követtem és a felmerülő igényeket közvetítettem a képviselő testület felé. 
 
Nemes József 

 

Szigeti Zoltán 
 

2010 óta vagyok tagja Martonvásár képviselőtestületének, a jelenlegi ciklusunk elmúlt egy évében, 
azt a közös munkát folytattuk, amit Dr. Szabó Tibor polgármestersége alatt elkezdtünk.  
A tavalyi év októberében indult ciklusban a testületi munka, mellett mindkét bizottság, valamint a 
polgármesteri kabinet munkájában is részt vettem. A közös munka mind a négy fórumon konstruktív, 
döntéseink nem csak a város, de az itt élő emberek érdekeit is szolgálták. 
Fontos a helyi emberek véleménye, ezért képviselői fórumokat tartottunk a város különböző pontjain, 
a sportközpont és a lakópark környékén élők véleményére voltunk kíváncsiak Bitó Péter 
képviselőtársammal és Horváth Bálint polgármester úrral. 
Azokat a problémákat, amit a városüzemeltetés meg tudott oldani azt hamar orvosoltuk, amihez más 
jellegű intézkedésre van szükség annak megoldására, feltérképezésére ígéretet tettünk. 
Több jó és megvalósítható ötlet is elhangzott ezeken a találkozókon, amelyek megvalósítását 
megfontoljuk. 
A megkezdett munkát a fent leírtak szerint fogom folytatni, szem előtt tartva városunk fejlődését, 
valamint az itt élő emberek életminőségének javítását. Szeretnék tovább dolgozni azért, hogy 
szeretett kisvárosunk még élhetőbb még lakályosabb legyen. 
 
Tisztelettel: 
Szigeti Zoltán 
önkormányzati képviselő 
Martonvásár, 2025.11.27 

 
  



Szabóné Pályi Judit 

 
  



Bitó Péter 

 



 


